



SERVIÇO PÚBLICO  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

EDITAL N.º 08/2020  
RETIFICAÇÃO N.º 03/2020

A Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições e considerando o Edital 08/2020; resolve:

I - Retificar o item 1 do **Resultado final** relativo ao **link de informações bancárias**, passando a constar a seguinte redação:

**Onde se lê:**

1. Em particular, APENAS para as/os estudantes abaixo listadas/os, que não foram convocadas/os na 1º Convocatória, deverá preencher o formulário <https://pesquisa.ufba.br/index.php/624947/lang-pt-BR> até o dia 15 de novembro/2020 para recebimento dos R\$ 140,00.

**Leia-se:**

1. Em particular, APENAS para as/os estudantes abaixo listadas/os, que não foram convocadas/os na 1º Convocatória, deverá preencher o formulário <https://pesquisa.ufba.br/index.php/873774/lang-pt-BR> até o dia 15 de novembro/2020 para recebimento dos R\$ 140,00.

Salvador, 12 de novembro de 2020

Cássia Virgínia Bastos Maciel

Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil